



CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 19 de noviembre de 2018, de la Directora General de la Función Pública y Calidad de los Servicios, por la que se aprueba la lista definitiva de candidatos admitidos y excluidos a las pruebas selectivas para ingreso, por promoción interna, en el Cuerpo de Funcionarios Técnicos de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón, Escala Técnica de Gestión, Técnicos de Gestión General, y se señala lugar y fecha para la celebración del primer ejercicio.

Advertido error en el «Boletín Oficial de Aragón», número 238, de 11 de diciembre de 2018, donde se publica la Resolución mencionada, se procede a su subsanación en el siguiente sentido:

En la página 41781, donde dice:

"Núm.Sol	Primer Apellido	Segundo Apellido	Nombre	D.N.I.	Inglés	Francés ...
...14	MORALES	YUSTE	BEATRIZ	****2872G	NO	NO

Debe decir:

"Núm.Sol	Primer Apellido	Segundo Apellido	Nombre	D.N.I.	Inglés	Francés ...
...14	MORALES	YUSTE	BEATRIZ	****2872G	SI	NO